
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 11ª Sessão Ordinária 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, terça-feira, às 10:00 

horas da manhã, no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, situada na Rua 

Monsenhor Freitas nº 657, sob a presidência do Vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, realizou-se 

a décima primeira sessão ordinária da Câmara Municipal de Parazinho, no plenário de costume. 

Estando presente o Vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, Presidente, o Vereador Sr. Marconi Souza 

Paulino Vice-presidente, o Vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos 1º Secretário, e a Vereadora 

Sra. Simone Firmino de Melo 2ª Secretária, e demais membros presentes. O Vereador Sr. 

Eduardo Cosme de Miranda, o Vereador Sr. Fábio Ambrozio Propino, o Vereador Sr. Gilberto 

Venancio Sobrinho, e o Vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza. Foram apresentados os 

requerimentos seguintes: Requerimento nº 016/2022 solicitando o monitoramento de todos os 

assentamentos, de autoria do Vereador Sr. Gilberto Venancio Sobrinho. Requerimento nº 

019/2022 solicitando pavimentação da Rua José Afonso de Oliveira, de autoria do Vereador Sr. 

Flávio Dantas da Costa. E o Requerimento nº 020/2022 solicitando pavimentação da Rua João 

Ribeiro da Silva e Rua Juliana Rodrigues, de autoria do Vereador Sr. Marconi Souza Paulino. Em 

seguida, o Sr. Presidente colocou em votação os requerimentos, que foram aprovados por 

unanimidade dos presentes. O Vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos falou da importância 

do plano de educação que foi aprovado em 2015, e que hoje colhem os frutos, com os acordos 

firmados, climatização, merendas, fardamentos, etc. O Vereador Sr. Gilberto Venancio Sobrinho 

falou do quanto é importante a climatização e todas as melhorias das escolas, pois ainda falta 

muito a se fazer, e sobre os 3 requerimentos que fez e não foram atendidos ainda. E falou da 

importância do seu requerimento aprovado. O Vereador Sr. Marconi Souza Paulino falou da 

importância do seu requerimento, e agradeceu aos vereadores pela aprovação. E pediu para ter 

um controle de organização dos requerimentos. O Sr. Presidente Flávio Dantas da Costa falou 

que a reclamação é válida e vai procurar fazer o sistema de organização dos requerimentos. E 

falou que só vai poder fazer requerimento até 1 dia antes da sessão. A Vereadora Sra. Simone 

Firmino de Melo parabenizou o secretário de Meio Ambiente pela semana do meio ambiente no 

Município. Também parabenizou a secretária de saúde que esteve em Mato Grosso, trazendo 

benefícios para o Município. E também a secretária de educação que estava em Sobral para 

trazer recursos. O Sr. Presidente convidou a todos em nome da secretaria de educação, para o 

desfile de 7 de Setembro que acontecerá dia 10 de Setembro. Também convidou todos para o 

evento do dia do evangélico dia 19. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente deu por 

encerrada a sessão, convocando para uma outra no dia 30 de agosto. E mandou que a presente 

ata fosse lavrada e assinada pelo presidente, pelo secretário, e demais membros que o 

desejarem. 

Parazinho, 16 de agosto de 2022. 

 


